EXERCICES DERNIERE IMPRESSION LE 11 ao(t 2019 a 9:15

-
-

vations et mé.%)Aticws au

Pv-emie.v- A,e.av-é

ExXERcICE 1
Résoudre les équations suivantes daris:
1) 2(4x—3)+4(1-2X) = 2(3x + 7) — 4(2x + 5)

2) 6(3x—-1)-5(4-x) =3(5x+6)+8(x—1)

3) 2x;1 1= 2—23x

2) 3x8— S5 2x3— 1 _ 31—2x

5) 3X2_1+ 2x;1 :2)(+x%1

EXERCICE 2

Déterminer 'ensemble de définition, puis résoudre les équens suivantes :
D 3T -2

2) 2)§<_+21 - %

3 2);_—34 - 2);_—25

P

Exercice 3

Factoriser puis résoudre dansR les équations suivantes
1) (2x-4)(x+1)- (4x-8)(2x+3)=0

2) (7x—4P -2(4-7)(3x+2)=0
3) 4x+32-9(x-12=0

4) 42 =3

5) (42— 1)2 - 9(2x+ 12 = 0

ExERrcice 4

Résoudre les inéquations suivantes daris
1) 3x+5<4x-3
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2) -3x+1<-2x+3

-x+3 3x-1
>

2 4
4) -3(x+1)+2(x—-1)<4-x

3)

EXERCICE 5

Factoriser puis résoudre les inéquations dan® en vous aidant d'un tableau de
signes.

1) X+ 21)(3x—2) > (4x+4)(2-x)
2) 1-4x2 >0

3) 1-2x2-(2-%x°2?>0

4) (2x—3)% > 9(x + 1)

5) (3x— 1) >4 - 4x+ %

EXERcCICE 6

Déterminer 'ensemble de définition puis résoudre les inégations suivantes en vous
aidant d’'un tableau de signes.

3-X
1 <
)2x+1
1+ X
=
1-x
2x—5< X—2
2x+1  x-3
X—3

Y a1

2) 1

3)

EXERCICE 7

Probleme

Un riche diamantaire sentant sa mort prochaine fit venir ssés afin de leur distribuer
sa fortune constituée uniquement de diamants.

L'ainé aura un diamant plus le septieme de ce qui reste, lende2 diamants plus le
septieme du nouveau reste, le troisieme 3 diamants plupt@se du nouveau reste et
ainsi de suite jusqu’au dernier enfant.

En bon pere de famille, le diamantaire a pris soin de ne lagemade ses enfants et ainsi
toutes les parts sont égales.

Quelle est la fortune du diamantaire et combien a-t-il cheis ?

PAUL MILAN 2 PREMIERE SPECIALITE


mailto:milan.paul@wanadoo.fr

